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Jaky je vysledek uvedeného vypod&tu?
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V rovnoramenném lichobé&Zniku 4BCD m4 uhel pfi vrcholu
A4 velikost 42°. Jak velky thel lezi u vrcholu C?

(A) 42°
(B) 84°
(©) 126°
(D) 138°

Urcité ne SpiSe ne SpiSe ano Ur¢ité ano

5% 40 % 45 % 10 %

Kolik respondentii odpovédélo na zdkladé (daji uvedenych
v tabulce v priizkumu pozitivné (spiSe ano, ur¢it® ano) na
otdzku, zda by pfivitali vstup Srbska do Evropské unie,
pokud moznost ,,ur¢ité ne“ zvolilo 100 z nich?

(A) 200
(B) 900
(C) 1100
(D) 1200

5.

Pokud od neznidmého &isla odetteme trojnasobek zlomku
2—?— a k vysledku pricteme 1—36, dostaneme &islo II%' Jaka

je hodnota neznamého ¢&isla?
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6.

Ctverci je vepsana kruznice o poloméru 4 cm. Jaky je obsah
tohoto &tverce?

(A) 128 cm?
(B) 64 cm®
(©) 32cm’
D) 16cm’
7.

Za 4 minuty vyteklo z nadrZe 4 20 litrG vody. Za stejnou
dobu vyteklo z nadrZe B pfi poloviénim objemu odtékajici
vody 40 % celkového objemu néadrze. Kolik litrli vody bylo
na zaCatku v nadrzi B, jestlize byla v tu chvili zcela plna
a ob¢ nadrze maji stejny pocateéni objem?

(A) 40 litrd

B) 25 litrd

(C) 20litra

(D) 18 litrd




3-x-1D—x
Jaka je hodnota uvedeného vyrazu pro x = -27
A) -11
@) -7
© -1
D 6
9.

Kvadr ma délku 4 cm a $itku 2 cm a ma stejny objem jako
krychle o hrang 4 cm. Jaka je vyska kvadru?

(A) 2cm :
(B) 6cm

(C) 8cm

D) 12cm

10.

1 “ 1o y . f “r
3 prviiakd uméla pfi nastupu do prvni tidy st

I 2 - wr y
O Viénocich uZ Cetly 3 viech deéti a dalsich 10 se rozedetlo
do konce dubna, a tak potom méla potiZe se &tenim pouze

% vech zakd. Kolik bylo celkem d&ti v prvnich tfidach?

Jaky je polomér kruZnice na uvedeném obrazku, jestlize
délka Gsecky |BC| =5 cm a |[4C| = 12 cm?

(A) 6cm
(B) 6,5cm
©) 8,5cm
(D) 13cm
14.

Které z nasledujicich tvrzeni neni pravdivé?

(A) V rovnostranném trojthelniku jsou vysky totozné
s t€Znicemi.

(B) Stény kvadru mohou tvorit ¢tverce a obdélniky.

(A) 45 (C) Pokud je vzdalenost stredii kruZnic mensi, nez je soudet
B) 54 Jejich polomérii, maji kruZnice jeden spole¢ny bod.

©) 90 (D) Stfed kruZnice opsané pravothlému trojuhelniku lezi ve
(D) 250 stfedu ptepony.

11. 15.

Tii stejné vykonné pisaiky by prepsaly text na pogitadi za
4 dny. Kolik stejné vykonnych pisatek by bylo jesté potreba
ptijmout navic, aby byla prace hotova uz za dva dny?

(A) 2
(®) 3
© 5
D) 6

Télesné vysky tif bratrd jsou v poméru 15:10:12. Soudet
Jejich vySek je 370 cm. Kolik mé¥i nejmensi z bratri?

(A) 100 cm

(B) 105cm

(C) 120cm

D) 125cem

12.

Maéme dv€ Cisla a b, pro kterd plati a>b. Jaka
z nasledujicich nerovnosti potom nutné plati?

(A) —50a > b
(B) ~a<-b
(C) ~a>b

(D) 41a>42b




16.

Rovnoramenny lichobséinik ma ramena délky 5cm
a zakladny o délkach 14 cm a 6 cm. Jaky je obsah tohoto
lichob&Zniku?

(A) 80 cm?
(B) 60 cm’
(C) 40 cm?
(D) 30 cm?

S

21.

Jaky je zjednoduSeny tvar vyrazu (36°)*?
(A) 616

(B) 630

(C) 360

(D) 260

17.
2853.107+0,0147.10% - 0,000015 . 10° =
Jaky je vysledek uvedeného vypoctu?,

22.

Pokud se strana &tverce zvét$i o polovinu, zvétsi se jeho
obvod o 12 cm. Urcete délku strany piivodniho &tverce:

(A) 6cm
(B) 8cm
(C) 10cm
D) 12cem

(A) 29,95
(B) 295
() 15
D) — 120
18.

Ktery z nasledujicich vyrazii je roven vyrazu y* + 4 — 4y -
rozloZenému na sou¢in?

(A) -2+ (y-2+0)
B) 4-(1-y)¢+c)- (-0
©) 4-(1-»)@+tc)-(+o)
D) G-2+c)-y-2-0¢)

19.

3x

V.

Jaky je obsah vysrafované plochy ve &tverci na uvedeném
obrazku?

(A) 2x°
(B) 3x*
(C) 4x*
(D) 6x°

23.
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\

Jaka je velikost uhlu o na uvedeném obrazku?

(A) 45°
(B) 55°
(C) 80°
(D) 100°

20.

Zaba piekonala 4 skoky celkovou vzdalenost 75 em. Ctvrty
skok byl dvakrat krat§i nez treti skok, tfeti skok dvakrat
krat3i neZ druhy skok a druhy skok dvakrét krat$i ne¥ prvai
skok. Jakou délku mél prvni skok?

(A) S5cm
(B) 10cm
(C) 20cm
(D) 40 cm

24,
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Urcete hodnotu vyrazu: -4
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25.

Jaka je skute¢nd vzdalenost mezi Prahou a Pekingem,
jestlize na mapé s métitkem 1:60 000 000 Jjsou mésta
vzdélena 15 cm?

(A) 4000 km
(B) 9000 km
(C) 40000 km

(D) 90 000 km




26.

Mgjme 3 trojuhelniky: rovnostranny, rovnoramenny
a pravouhly. Které z nich jsou vzdy osové soumérné?

(A)
(B)
©
D)

rovnostranny a pravouhly
rovnoramenny a pravothly
rovnostranny a rovnoramenny
viechny tfi

27.

Pavel a Michal za¢nou $etfit ve stejnou dobu. Pavel dava na
konci kazdého mésice do prasatka 72 K¢&, Michal 120 K¢.
Kolik mésicd musi minimélné Pavel 3etfit, aby dosahl
piesné stejné ¢&astky, které jiz na konci nékterého
z predchozich mésict dosahl Michal?

(A) 2 mésice

(B) 3 mésice

(C) 4 mésice

(D) 5 mésict

28.

Kolik metrt je i% kilometru?

(A) 0,7m
B) 7m
(© 70m
(D) 700 m
29.

Rovnoramenny pravouhly trojuhelnik 4BC s pravym thlem
pfi vrcholu € mé odvésnu dlouhou 30 cm. Jak dlouhi je
Jjeho ptepona?

(A) 6J2cm

(B) 15v2 cm

() 30cm

(D) 30v2 cm

30.

Za 12 let bude soucet v&ki trojcat stejny jako vék jejich
tatinka, kterému bude v té dobg 48. Kolik je dnes kazdému
z trojcat?

(A) 2roky
(B) 3roky
(C) 4roky
(D) 6let






